

ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА ЮНЫХ ЧТЕЦОВ "ЖИВАЯ КЛАССИКА"

25.02.19 обучающиеся нашей школы приняли участие в школьном этапе Всероссийского конкурса «Живая классика». Юные чтецы читали наизусть любимые прозаические произведения со сцены с удовольствием и очень старались произвести хорошее впечатление. Они проделали большую работу: определились с литературным материалом, выучили текст достаточно большого объема, старались добиться выразительности при его чтении, и наконец, немало поволновались перед выступлением на сцене. Жюри с удовольствием прослушало выступления всех, отметило достаточно хороший уровень их подготовки. За что хочется поблагодарить педагогов, которые готовили ребят: КОСАЧЁВУ ЕВГЕНИЮ ВЛАДИМИРОВНУ и ГОРЛЯНОВУ МАРИЮ СЕРГЕЕВНУ. И, безусловно, особых слов благодарности заслуживают сами участники. Каждый был по-своему интересен, неповторим и необычен. Перед жюри стояла трудная задача – выбрать лучших. Победителями названы:

МЕЛЁХИН МАТВЕЙ – 9 класс,

МАРТЫНОВА АНАСТАСИЯ – 7 класс,

ПАНИН ДМИТРИЙ и ХУСНЕТДИНОВА ВИКТОРИЯ – 5 класс.

Остается добавить, что конкурс проходит в пять этапов: школьный, муниципальный и региональный, а затем финал в Международном детском центре «Артек» и суперфинал на Красной площади в Москве.

Будем следить за выступлениями наших победителей.

Спасибо всем участникам еще раз!

